
2014年6月吉日

順位

97票

38票

2位

水の日3位

・梅雨の季節だから

106票

票数名称

雨の日

理由
・梅雨だから
・雨続きなので　ゆっくり休む日
・日本は世界的に見ても雨の多い国なので、恵みの雨に感謝する日。
・雨ばかりで出かけたくないので休む日
・雨ばかりなので少しでも雨を楽しめる日にする。

1位

・紫陽花がきれいだから
・鬱陶しい梅雨の時期でも唯一楽しみなものだから
・海の日、山の日、ときたら「川の日」

4位

梅雨の日

・雨の多い季節なので、水の事故に注意
・水の大切さや水のめぐみに感謝する
・日本は水道水が安心して飲めるから

12票

28票

川の日5位 23票
・６月に鮎釣りが解禁になる地域が多いから

紫陽花の日
（あじさい、アジサイ）

・時の記念日にちなんで、時間を大切にする日 14票
時の日

（時の記念日）
6位

家族の日（家の日）7位
・雨で家に居ることが多いと家族と過ごす時間が増えるから
・父の日が近いから
・ジューンブライドにちなんで

夏至の日8位 10票
・春分、秋分が休みだから
・日中の時間が一番長いので有意義に余暇を楽しむ

・海の日、山の日、ときたら「空の日」 10票空の日8位

8位 災害、環境の日 10票
・日本の提案で「世界環境デー」を定めたから
・自然災害が多くなる季節なので防災意識を高めるため

少数意見

栗の花が落ちる頃梅雨入りするので
ジャイアンの誕生日
祝日がないことを記念して

栗花落の日
ジャイアンの日

祝日記念日
大人の日

グータラ記念日
こどもの日の翌月
のび太が言っていた

株式会社アイリックコーポレーション

来店型保険ショップ『保険クリニック』を運営する東京都文京区㈱アイリックコーポレーション(代表取締役CEO
 勝本竜二)は、2016年から8月11日『山の日』制定を前に、唯一祝日のない6月の祝日についてのアンケートを
20歳～60歳までの男性250名、女性250名を対象に2014年6月に実施いたしました。

Ｑ．2016年から8月11日に祝日(山の日)が制定されました。Ｑ．2016年から8月11日に祝日(山の日)が制定されました。Ｑ．2016年から8月11日に祝日(山の日)が制定されました。Ｑ．2016年から8月11日に祝日(山の日)が制定されました。
　　唯一、祝日の無い6月に祝日を作るとしたら何の日にしますか。その理由は？　　唯一、祝日の無い6月に祝日を作るとしたら何の日にしますか。その理由は？　　唯一、祝日の無い6月に祝日を作るとしたら何の日にしますか。その理由は？　　唯一、祝日の無い6月に祝日を作るとしたら何の日にしますか。その理由は？

調査結果概要調査結果概要調査結果概要調査結果概要

【本件に関するお問い合わせ】
株式会社アイリックコーポレーション　広報宣伝部　本多・穐山(ｱｷﾔﾏ)
TEL　03-5840-9561　　　E-mail　branding@irrc.co.jp

アンケートの上位は水に絡む祝日が多く「雨の日」「梅雨の日」「水の日」「川の日」で約52％を占め、その他には紫陽花
の日や家族の日(ジューンブライドを含む)など6月ならではの名前がランクインしています。面白かったのは少数意見に2
つもドラえもんにちなむ祝日があったこと。また、唯一祝日のない6月をもじった名前(無休の日など)もありました。
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6月5日
6月21日
6月9日

6月16日

人数
63人

179人
132人
74人
34人
12人
4人
2人

5,001～10,000円
10,001～50,000円
50,001～100,000円
100,001円以上

0円
1～500円
501～1,000円
1,001～5,000円

18票

8位 16票

6月1日

金額

6位

6月15日

6月10日

6月6日

6月20日

Ｑ．上記で回答した祝日は6月の何日にしますか。Ｑ．上記で回答した祝日は6月の何日にしますか。Ｑ．上記で回答した祝日は6月の何日にしますか。Ｑ．上記で回答した祝日は6月の何日にしますか。

Ｑ．必ず天気になる「てるてる坊主」があります。あなたならいくらで買いますか。Ｑ．必ず天気になる「てるてる坊主」があります。あなたならいくらで買いますか。Ｑ．必ず天気になる「てるてる坊主」があります。あなたならいくらで買いますか。Ｑ．必ず天気になる「てるてる坊主」があります。あなたならいくらで買いますか。

【本件に関するお問い合わせ】
株式会社アイリックコーポレーション　広報宣伝部　本多・穐山(ｱｷﾔﾏ)
TEL　03-5840-9561　　　E-mail　branding@irrc.co.jp

株式会社アイリックコーポレーション

114票

81票

68票

38票

22票

祝日の日にちに関しては切のよい日にちが上位に並びました。6月15日が祝日になれば父の日とも近くなり、3連休でお
父さんとお出かけなど、新たな需要が高まるかもしれません。全体的に中旬が多く選ばれているのは、5月のゴールデン
ウィークと7月の海の日とのバランスを見ているのかもしれません。
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6月は雨のシーズンですが、運動会や文化祭などイベントが多く集まる月です。雨天順延などで残念なことになった方も
多いはず。そこで、必ず天気になる「てるてる坊主」があったらいくらで買うか？アンケートをとってみました。

平均金額　：　5,546円平均金額　：　5,546円平均金額　：　5,546円平均金額　：　5,546円

平均金額は5,546円でしたが1,000円以内と答えた人は約74％に上ります。払わないと答えた人も約12％いました。
雨は自然の恵み、大金を払ってまで天気にしたいと思っている方は少ないようです。

◆ アンケートの詳細 ◆◆ アンケートの詳細 ◆◆ アンケートの詳細 ◆◆ アンケートの詳細 ◆

◆サンプル数 ： 500名（男性250名、女性250名）
◆年　　　　齢 ： 20歳～60歳
　 調査方法　 ： Webアンケート
　 調査期間　 ： 2014年6月4日～6月6日

アンケートの詳細は保険クリニックHPをご覧ください。アンケートの詳細は保険クリニックHPをご覧ください。アンケートの詳細は保険クリニックHPをご覧ください。アンケートの詳細は保険クリニックHPをご覧ください。
http://www.hoken-http://www.hoken-http://www.hoken-http://www.hoken-
clinic.com/teach/expedition/detail2.htmlclinic.com/teach/expedition/detail2.htmlclinic.com/teach/expedition/detail2.htmlclinic.com/teach/expedition/detail2.html
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